

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

December

- December 9.** **Karácsonyi díszek, kézműves kiállítás**
Helyszín: kamaraterem
- December 11.** **Felnőtt színházi előadás**
Helyszín: színházterem
- December 12-19.** **Karácsonyi ünnepek sorozata**
(Klubok, intézmények, nemzetiségi önkormányzatok rendezvényei)
Helyszín: földszint 5.
- December 11-20.** **Adventi tér ünnepvárás civil szervezetekkel**
Helyszín: Petőfi tér
- December 18.** **Angyalváró családi játszóház: Lui a bűvész**
Helyszín: kamaraterem
- December 31.** **Petőfi Szilveszter**
Városi ünnepség
Petőfi szülőház és Emlékmúzeum szervezése
Helyszín: színházterem

A decemberi hónapban a művelődési központ nyitvatartási ideje hétfőtől péntekig 8:00-16:00-ig alakult.

2020. november 10. napján megjelent **484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet A veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről** értelmében a Petőfi Sándor Művelődési Központban 2020. december 10. napjától újabb 30 napra látogatási tilalmat rendelt el. Ennek értelmében az ott foglalkoztatottak kivételével másnak tilos az intézményben tartózkodni.

A művelődési központban hétköznap 8-16 óráig telefonos ügyeletet tartunk, valamint az e-mail-es megkeresésekre válaszolunk. Az intézmény raktárhelyiségeiben nagymértékű loomtalanításba és selejtezésbe kezdtek, szekrényeket rendszerezünk, valamint a közösségi oldalunkon különböző kezdeményezésekkel igyekszünk növelni a követőink taborát. Természetesen folyamatosan tervezzük a következő év programjait, valamint készülünk a Petőfi 200 emlékévre.

Sikeresen lezajlott a Mikulás-váró versszavaló pályázatunk. 14 lelkes szavalót értékelt a 4 fős zsűri. A 4 díjazott ajándécsomagot, a helyezést nem elérő gyerekek pedig egy tábla csokoládét kaptak a részvételükért.

A „Karácsonyi kívánságom” című rajzpályázatunkra is sok alkotással jelentkeztek a kisiskolások, közel negyven kisdíák készített rajzokat a különböző technikákkal. A legügyesebbek értékes tárgynyerményeket vihettek haza, az első helyezett pedig családi karácsonyi fotózás tulajdonosa lett.

Kézműves foglalkozások helyettesítésére három alkalommal „Kézműves sarok a művközpontban” néven futó különböző témákban videókat készítettünk a KiskőrösTv együttműködésével.

Támogatói voltunk a Magyar Vöröskereszt adománygyűjtő akciójának, tárolási helyet biztosítottunk az összegyűlt tartós élelmiszereknek, melyet itt is rendszereztek és csomagoltak.

Együttműködői és résztvevői voltunk a Petőfi Szilveszternek és a Szilveszter Társulat által kezdeményezett adventi ablakvadászatnak.

A vírusos helyzetre való tekintettel ablakkiállítással leptük meg a helyi lakosokat, ami nagy sikert aratott. Arra is odafigyeltünk, hogy korai sötétedésben megfelelő megvilágítást kapjon, így az emberek szürkület után is megtekinthessék az alkotásokat.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021 Január

- Január 1.** **Újévi koncert '21**
Kiskőrös Város Fúvószenekeará és Mazsorett csoportját támogató
Egyesület és a SZÓ-LA-M Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében
Helyszín: színházterem
- Január 13.** **Veres1 Színház „mjuzikelkámedije”: Csoportterápia című felnőtt
színházi előadás**
Helyszín: színházterem
- Január 21.** **A Magyar Kultúra napja - magyar költők verseinek felolvasása**
Helyszín: kamaraterem
- Január 28.** **Az adatvédelem nemzetközi napja alkalmából a Kiskőrösi
Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztató
előadása**
Helyszín: földszint 1-2-3.
- Január 29.** **Mozgó Mozi Kft. filmvetítései gyerekek és felnőttek számára**
Helyszín: színházterem
- Január 31.** **SZÓ-LA-M AMI néptánc tagozatának félévzáró előadása a
Hétszínvirág Alapítvány szervezői közreműködésével**
Helyszín: színházterem

A januári hónapban a művelődési központ nyitvatartási ideje hétfőtől péntekig

8:00-16:00-ig alakult.

2020. november 10. napján megjelent **484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről** értelmében a Petőfi Sándor Művelődési Központban 2021. március 1-jéig továbbra is látogatási tilalmat rendelt el. Ennek értelmében az ott foglalkoztatottak kivételével másnak tilos az intézményben tartózkodni.

A művelődési központban hétköznap 8-16 óráig telefonos ügyeletet tartunk, valamint az e-mail-es megkeresésekre válaszolunk.

Az intézmény raktárhelyiségeiben nagymértékű lomtalanítását és selejtezését befejeztük, így a multifunkciós terem kialakítása elkezdődhetett. A nagytakarítási és a festési munkálatok (ruhatár állványai, kuszobok, faasztal), valamint a szekrények rendszerezése folyamatosan zajlik, illetve a közösségi oldalunkon különböző kezdeményezésekkel igyekszünk növelni a követőink táborát. A farsang jegyében ismét megszólítjuk a gyerekeket újabb felhívásunkkal. A művelődési központ email-címére online beküldött, otthon elkészített, kreatív farsangi maszkokat és öltözékeket fogjuk zsűrizni, majd a legjobbakat megajándékozni. Szerencsére ennél a kezdeményezésnél is sikerült támogatót találni, aki saját készítésű ajándéktárggyal járul hozzá a felhíváshoz.

Karácsonyi hangulatú ablakdekorációinkat és az *Színek és hangulatok* című ablakkiállításunkat lebontottuk, majd kis szünet után a Magyar Kultúra napja alkalmából ismét kidíszítettük az ablakokat Kőrösi Tamás festményeivel. *A természet fensége* című kiállítás kulturális értéket bemutató látnivalót tud nyújtani az erre sétáló embereknek.

Felvettük a kapcsolatot a művelődési központban működő csoportjaink vezetőivel, akikkel tervünk szerint bemutatkozó online videók fognak készülni. Egy rövid foglalkozás-ismertetés után néhány gyakorlatban a vezetők bemutatják a nézőknek azt, hogy milyen gyakorlatokat lehet az órákon elsajátítani. Így aki a későbbiekben újonnan szeretne becsatlakozni a csoportba, bővebb információt kaphat a csoport tevékenységéről, magáról az elfoglaltságról.

A személyes jelenlétet igénylő kézműves foglalkozások helyettesítésére farsangi témában „*Kézműves sarok a művelődési központban*” néven futó videót készítünk a Kiskőrös Tv együttműködésével, a Rádió97-ben pedig heti rendszerességgel rövid beszélgetésekben tájékoztatjuk a hallgatóságot az online tevékenységeinkről, aktuális felhívásainkról.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021 Február

- Február 1.** **Városi disznótor**
A Kiskőrösi Gazdakör és a Szivárvány Néptáncegyüttes szervezésében
Helyszín: Pozsonyi utca és a művelődési központ emeleti galériája
- Február 6-7.** **Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat eseményei**
Helyszín: földszinti terem, kamaraterem
- Február 11.** **Ringató zenés fejlesztő foglalkozás Vadai Henriettel a farsang jegyében**
Helyszín: kamaraterem
- Február 7- 14.** **Előadássorozat a házasság hetéhez kapcsolódóan, családok fontosságát kiemelve**
Helyszín: földszint 1-2-3.
- Február 13.** **Radvánszki Tibor festménykiállítása**
Helyszín: emeleti galéria, kamaraterem
- Február 17.** **Dáma Dívá Production - Shakespeare: Rómeó és Júlia című előadása**
Helyszín: színházterem
- Február 21.** **Szavalóverseny általános iskolások számára az anyanyelv nemzetközi napja alkalmából**
Helyszín: kamaraterem
- Február 27.** **Farsangi farsangolás kisgyermek számára a Réparetekmogyoró duóval**
Helyszín: földszint 5.

Február hónapban a művelődési központ nyitvatartási ideje hétfőtől péntekig 8:00-16:00-ig alakult.

2020. november 10. napján megjelent **484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről** értelmében a Petőfi Sándor

Művelődési Központban 2021. március 1-jéig továbbra is látogatási tilalmat rendelt el. Ennek értelmében az ott foglalkoztatottak kivételével másnak tilos az intézményben tartózkodni.

Februárban továbbra is megtekinthették a főtéren sétálók Magyar Kultúra Napján bemutatott **Kőrösi Tamás: A természet fensége** című ablakkiállításunkat. Erről kisvideót is készítettünk a Facebook oldalunkra, ahol több mint kétezren tekintették meg az alkotásokat virtuális formában.

Ebben a hónapban nekifogtunk a **foglalkozásaink virtuális térben történő áthelyezésére**. Sajnos néhány csoportvezető a foglalkozás jellege miatt nem szerette volna azt videó formában bemutatni. Így sajnos a Meridián torna, a frissítő torna és a jóga foglalkozás várat még magára. A Kanga-tréning sem tud megvalósulni ebben a formában, mivel ott a franchise alapon működő rendszer kitalálója nem járult hozzá a televízióban vagy a YouTube csatornán való megjelenésen.

Szerencsére voltak olyan vezetők is, akik örömmel támogatták a kezdeményezést: ilyen a Csiri-biri babatorna és a Szenior Örömtánc foglalkozások. Ezek az intézményben a legnagyobb közkezdveltségnek örvendő kiscsoportos foglalkozások, mivel a babatorna körülbelül 35-40 családot mozgat meg, míg a szépkorúakat megmozgató örömtánc közel ugyanennyi idősnek nyújt elfoglaltságot. Ezeket az anyagokat a vezetők szabadidejéhez egyeztetve vettük fel, a Kiskőrös Tv munkatársaival közösen alkalmazkodtunk hozzájuk, megnyújtva ezzel a mi munkarendünket is. A Kiskőrös Tv segítő közreműködésével 8-10 perces foglalkozásvideókat készítették egy-egy alkalomról, amelyeket folyamatosan beintegrálják a pénteki adásmenetekbe. Így minden héten új kisvideókkal örvendeztetjük meg követőinket a helyi televízióban, melyeket az adás végeztével feltöltünk a Facebookra és a hamarosan létrejövő YouTube csatornánkra is.

Terveink között szerepel olyan **mini interjú-sorozat** is a foglalkozásaink és csoportjaink vezetőivel, amelyben arról adnak tájékoztatást, hogy mivel várják/ várjuk érdeklődőinket az újranyitást követően. Ilyen mini interjúk lesznek láthatók például az Én-idő klubbal kapcsolatban, ahol az 5 szeretetnyelvről fogunk beszélgetni a gyermekek vonatkozásában, társastánc tanfolyam megvalósításáról is szeretnénk hírt adni, ahol táncművészeti főiskolán végzett tanárral fog riport készülni, valamint coaching alapon megvalósuló kiscsoportos foglalkozást is tervezünk elindítani a már meglévő, de jelenleg szünetelő sakk-klub mellett.

Az intézmény már megtalálható az **Instagramon** is, ahol szintén tájékoztatjuk a bennünket követőket történéseinkről. A művelődési központnak eddig nem volt **YouTube csatornája**,

Így ezt a tervünket is szeretnénk megvalósítani ebben az időszakban. Ezen a felületen napjainktól egészen 2000-es évekig visszamenőleg minden, az intézményhez és azok programjaihoz kapcsolódó híradást, riportot, beszámolót és tájékoztatót meg lehet majd tekinteni. Így nosztalgizhatunk a korábbi nagyrendezvényeken történekről, újra megtekinthetjük a korábbi fantasztikus és élményekben gazdag kiállításainkat, foglalkozásainkat és visszanézhetjük a korábbi vezetőkkel készített riportokat is. Ebben a Kiskőrös Tv kollektívájától nagy segítséget kapunk, ugyanis az archív anyagokból összegyűjtötték és kilistázták azokat az anyagokat, amiket szeretnénk magunkhoz feltölteni. Ennek az elkészítése folyamatban van, hiszen közel 100 videóról beszélünk.

Farsanghoz kapcsolódóan újra felhívást tettünk közzé, ahová saját készítésű farsangi álarcgal, maskarával lehetett nevezni a beküldött fotóval. Sajnos ez a kezdeményezésünk nem lett olyan sikeres, mint a korábbiak, de az öt fő pályázó gyermek öltözete igazán kreatív volt. Fábiánné Vékony Andrea (VAN Kristály és Otthon Design) felajánlott a pályázathoz egy szabadon felhasználható ajándékutalványt, amelyet Barta Rozi Abigél dekorgumiból készített, csajosan elegáns és bájos álarca kapta.

Mindeközben helyet biztosíthattunk a **Magyar Vöröskereszt véradó akciójának**, melyet 2021. február 17 és 18-án tartott meg a Bács-Kiskun Megyei Szervezete. Nagy örömmel zárták ezt az eseményt, ugyanis a két nap alatt több mint száznegyvenen adtak vért. Örülünk, hogy segíthettük a véradás megvalósítását.

Ezzel párhuzamosan a **lakossági kérdések gyűjtődobozát** helyeztük ki az intézmény elé, ahová vártuk a helyiek kérdéseit, véleményeit az elmaradt lakossági gyűlések helyettesítésére.

Minden év februárjában esedékes az **OSAP 1438-as adatlap** kitöltése, amely a közművelődési statisztikához kapcsolódik. Ennek az alapos, részletes kitöltése is megvalósult, így ezt a kötelezettségünket is teljesítettük a szakfelügyelet felé.

Folytatódott **szakemberekkel való személyes egyeztetés** és a helyszíni szemlék sorozata a felújítandó terekkel, eszközökkel kapcsolatban, melyek árajánlatai nehézkesek érkeznek be a szükséges eszközök árainak hiányából adódóan. Az időközben beázott színházterem ügyintézése is elkezdődött, a káreseményt lejelentettük a biztosítónak. Bízunk abban, hogy elfogadják a magas tető felújítására vonatkozó árajánlatunkat és sikerül új, a mai kornak megfelelő technológiával megfiatalítani a színházterem felett található tetőt.

A „zenekari árok” raktárhelyiségünk **lomtalanítása** befejeződött, a nélkülözhetetlen kellékek, eszközök és tárgyak kategorizálása megtörtént. A szekrényekben megtalálható, korábbi

könyvtár – művelődési ház összevonásából keletkezett dokumentumok rendszerezésével Turán Istvánné Margóval közösen fogunk „rendet tenni”.

Örömmel számolhatok be arról, hogy a **Szegedi Tudományegyetem JGYPK Felnőttképzési Intézetével együttműködési megállapodást kötöttünk**, ugyanis egy helyi fiatal szeretné nálunk eltölteni az OKJ képzéséhez szükséges szakmai gyakorlatot. Miután kinyithatjuk ajtónkat, a jelentkező hölgy 80 órát fog eltölteni nálunk, amely keretén belül megismerkedik a mindennapi tevékenységünkkel, az intézmény életével. Gyakorlata alatt az elméletben megszerzett tudását ültetheti át a gyakorlati megvalósításba, ahol a munkavállalói kompetenciák munkafolyamatokba történő átültetése valósul meg. Az anyag- eszköz- technológia ismeretek és gyakorlati jártasságok hatni fognak a mi életünkre is, amelyek megmutatják számára a kis közösségben való együttműködés mikéntjét.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021 Március

- Március 2.** Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében **Blickpunkt – makett és fotó kiállítás**
Helyszín: kamaraterem
- Március 10.** **Petőfi nem csak magyar nyelven című versmondó a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében**
Helyszín: kamaraterem
- Március 13.** **Városismereti verseny az Eltájolók TSE szervezésében**
Helyszín: földszint 5.
- Március 15.** **Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára rendezett városi ünnepség**
Helyszín: Petőfi szobor, Katolikus templom melletti tér
Pilvax- kávézó - megelevenedik a történelem a János Vitéz Látogatóközpont közreműködésével
Helyszín: emeleti galéria
- Március 20.** **Húsvét ünnepéhez kapcsolódó gyermekrajz pályázat eredményhirdetése és kiállítás-megnyitója**
Helyszín: emeleti aula
- Március 26.** **Csorvási Kata: Mackó Milu naplója interaktív, zenés bemutató és kézműves foglalkozás**
Helyszín: kamaraterem
- Március 28.** **Tavaszcseri játszótér és kreatív foglalkozás gyermekeknek**
Helyszín: földszint 5.

Március hónapban a művelődési központ nyitvatartási ideje hétfőtől péntekig 8:00-16:00-ig alakult.

A koronavírus-járvány elleni védekezés értelmében a kulturális intézményekben továbbra is tilos a látogatók fogadása, így a lehetőségekhez mérten az intézmény földszinti ablakjaiban, a közösségi oldalakon, valamint a Kiskőrös Tv és a Rádió97 adásain keresztül tartjuk a kapcsolatot látogatóinkkal.

Készítettünk a Kiskőrös Tv közreműködésével **mini interjú-sorozatot** a foglalkozásaink és csoportjaink vezetőivel, amelyben arról adnak tájékoztatást, hogy mivel várják/ várjuk érdeklődőinket az újranyitást követően. Ezek az interjúk többek közt az Én-idő klubbal kapcsolatban is tájékoztatnak, ahol gyermekek vonatkozásában az 5 szeretetnyelvről fogunk beszélgetni. Társastánc tanfolyam megvalósításáról is hírt adtunk ebben a beszélgetésben, ahol táncművészeti főiskolán végzett tanárral készült riport, valamint coaching alapon megvalósuló kiscsoportos foglalkozást is tervezünk indítani a már meglévő, de jelenleg szünetelő gyermek sakk-klub mellett.

Csatlakoztunk a Szilveszter Társulat márciusi kezdeményezéséhez, aminek a célja az volt, hogy március 15. napjára a Petőfi-szobrot ünnepi díszbe öltöztessük a saját kezűleg készített nemzeti zászlónkkal. Ehhez a felhíváshoz mi is készítettünk több tucat **„Lepkezászlót”**, amelyeket kihelyeztünk a művelődési központ elé. Az erre sétálók ingyenesen elvihettek belőle egyet-egyét, amellyel tovább emelheték a szobor és környéke ünnepi hangulatát. A lepkezászló készítéséről készített a Kiskőrös Tv egy rövid felvételt/ videót, amiben megmutattuk az otthonlévő családoknak, hogyan lehet a lakásunk díszét, a lepkét lépésről lépésre elkészíteni.

Hónapról hónapra szeretnénk kedveskedni ablakkiállításainkkal a téren sétálóknak, márciusban a **„Húsvétra hangolódva”** című **tojáskiállítással** színesítettük napjaikat. A tojásokon húsvét ünnepéhez kapcsolódó kérdéseket találhatnak, amelyeket a családok együtt megválaszolhatnak, átbeszélhetnek, ezáltal közösen hangolódhatnak húsvét ünnepére.

Ezzel párhuzamosan **versíró pályázatot** hirdettünk a gyermekeknek. A legügyesebb versírót ajándékcsomaggal jutalmazzuk, de ennek eredményéről a későbbiekben tudunk részletesen beszámolni.

A tavaszi szünet első napján „Nyuladalom” kézműves délelőttöt szoktunk szervezni, amely sajnos az idei évben is elmarad, de a lehetőségekhez mérten egy aprósággal pótolni szeretnénk. A térre több mint 100 darab hurkapálcára ragasztott **papírtojásokat** helyezünk ki, amiből a gyermekek egyet haza vihetnek és kidíszíthetik az általuk választott technikával. Mindemellett a térre felrajzolt húsvéti ugróiskolán lemozgathatják magukat a gyerekek,

ugyanakkor megtekinthetik a múzeum, könyvtár és a művelődési központ közösen feldíszított tojásfáját.

Központosításra került az apróhirdetések felvétele, így a Kiskőrös Tv Képűjság hirdetése mellett a **Kiskőrösi Hírek apróhirdetéseinek felvétele** is a művelődési központhoz tartozik.

Youtube- csatornánk videókkal történő feltöltése is folyamatban van, amelyben a Kiskőrös Tv kollektívája van nagy segítségünkre, ugyanakkor aktívak vagyunk a Facebook-on és az Instagrammon egyaránt.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021 április

- Április 1.** Nyuladalom Húsvétváró délelőtt nyuszi simogatással, répatortával és tojáskereséssel
Helyszín: földszint 5. terem, földszinti aula és Petőfi tér
- Április 8-9-10.** Kiskőrösi Bem József Általános Iskola műsoros estje
Helyszín: színházterem
- Április 12.** Nyugdíjasok versmondója a Költészet napja alkalmából
Helyszín: kamaraterem
- Április 13.** Reisinger János irodalomtörténész előadása a Költészet napja alkalmából
Helyszín: földszint 1-2-3.
- Április 17.** Szákszorszép Óvónői Bábcsoport előadása óvodások és kisiskolások számára
Helyszín: színházterem
- Április 24.** Petőfi túra az Eltárolók TSE szervezésében
Helyszín: földszint. 5.
- Április 28.** Szenior Örömtánc bemutatója és nyílt napja a Nemzetközi táncnap alkalmából
Helyszín: emeleti aula
- Április 29.** Tánc világnapjának megünneplése a Kiskőrösi Óvodák gyermekeinek előadásaival
Helyszín: színházterem
- Április 30.** Mozgó Mozi Kft. filmvetítései gyerekek és felnőttek számára
Helyszín: színházterem
- Április 30.** Anyák napi kézműves foglalkozás
Helyszín: földszint 5.

Április hónapban a művelődési központ nyitvatartási ideje hétfőtől péntekig 8:00-16:00-ig alakult.

A koronavírus-járvány elleni védekezés értelmében a kulturális intézményekben továbbra is tilos a látogatók fogadása, így a lehetőségekhez mérten az intézmény földszinti ablakjaiban, a közösségi oldalakon, valamint a Kiskőrös Tv és a Rádió97 adásain keresztül tartjuk a kapcsolatot látogatóinkkal.

Márciusban mi már javában azon dolgoztunk, hogy a húsvéhoz kapcsolódó foglalkozásunkat miként, milyen formában valósítsuk meg. Két felhívást is közzétettünk a felületeken: az egyik egy **húsvéti költeményíró pályázat** volt, a másik pedig **húsvétra hangolódó ablakkiállítás**.

Az ablakokat hungarocell tojások díszítették, benne pedig kérdések „ültek”, amelyeket egy családi séta alkalmával megtekinthettek, ezzel egy „ki tudja jobban” házi vetélkedőt indítva.

A versíró pályázatunk a korábbiakhoz képest nagyon nagy sikert aratott, ugyanis 23 költemény érkezett lányoktól-fiúktól egyaránt. A könyvtár csapatát kértük fel a beküldött alkotások elemzésére és értékelésére. Ők Nagy Zsófia versét választották ki, aki így a legügyesebb versíró jutalmában részesült. Az alkotás a májusi Kiskőrösi Hírekben benne is lesz, mellékelve Zsófiról és az ajándékairól készített fotóval.

Pályázatunkat sok helyi magánszemély és vállalkozó támogatta. Hálásan megköszöntük a Multicomp Irodatechnika felajánlását, Szűcsné Hajdú Mária ajándécsomagjait, a Csepi Könyvesbolt tucatnyi kifestőjét és füzetét, az AVON tanácsadónőinek gyermekeknek szóló ajándécsomagjait, Supka Éva köteteit. Támogatásukkal minden gyermek választhatott egy kis apróságot, amit boldogan vittek haza.

Ezt követően kezdetét vette az elmaradt rendezvények jövőbeli ütemezése és tervezése, valamint az ehhez tartozó programterv kialakítása. Ennek megfelelően elkezdtük és azóta is folytatjuk a munkát.

Az ablakkiállításunk ötlete elnyerte sokak tetszését, többek közt a helyi Rendőrkapitányság is felfigyelt ezekre. Felkerestek bennünket, hogy szeretnék az általuk meghirdetett „**Így közlekedtek ti!**” rajzpályázat alkotásait bemutatni a helyieknek. Természetesen támogattuk az ötletet s újra színessé tettük az ablakokat. Májusban több kiállítás bemutatását is vállaltuk, igazodva a kormányzati intézkedésekhez: az ablakokban vagy már az emeleti aulában tervezzük ezeket bemutatni.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021. május

Tervezett programok

- Május 7.** Sári Évi és Barátai Akusztikus koncert
Helyszín: színházterem
- Május 8.** Bogyó és Babóca családi nap sok mesével, foglalkozással és finomságokkal
Helyszín: földszint 5.
- Május 13.** Kiskunzsztások ' 21 – amatőr és elismert fotósok képeinek kiállítása
Helyszín: kamaraterem
- Május 14.** Szegedi Harsonaegyüttes koncertje
Helyszín: színházterem
- Május 21-22-23.** Városlapítók Napja Országos Rétes Fesztivál
Helyszín: programok szerint
- Május 20.** Dr. Markó Gábor neurológus, szakorvos előadása: Memóriaproblémák szülőknél és nagyszülőknél – gondolkodás fiatal- és felnőttkorban
Helyszín: kamaraterem
- Május 29.** Keresd a tekercset! – rejtvényfejtés tekercsekkel és sok meglepetéssel
Helyszín: Petőfi tér és a Katolikus templom közti terület
- Május 30.** Városi Gyermeknap a Főtéren
Helyszín: Petőfi tér

Május hónapban a művelődési központ nyitvatartási ideje hétfőtől csütörtökig 8:00-19:00-ig, pénteken 8:00-20.00-ig alakult, szombaton és vasárnap rendezvényhez igazodva tartottunk nyitva.

A koronavírus-járvány elleni védekezés értelmében a kulturális intézmények kinyithattak 2021. május 3-án a védettségi kártyával rendelkező látogatók számára.

Az ablakkiállításunk ötlete elnyerte sokak tetszését, így a Rendőrkapitányság rajzkiállítását követően rögtön díszítettük az ablakainkat a Diego Kiskőrös Áruház és a HL- Otthon Építőipari Kft. által szervezett „Az Én színes otthonom!” című pályamunkákkal, majd egyidejűleg a Kiskőrösi Óvodák „Tavasztündér” című rajzalkotásaik is kikerültek a Tourinform iroda mellé.

Felvettük a kapcsolatot az állandó klubjaink csoportvezetőivel, akik felmérték, hogy a csoporttagok rendelkeznek-e védettségi igazolvánnyal. Több esetben ez még folyamatban van, így némely csoport esetében a kezdésnek reális esélyét szeptemberben látnak.

Szerettük volna elhozni a művelődési központba a Játékos Tudomány „Érzékszervek világa” című interaktív kiállítást. Ez a kiállítás az öt érzékszerv érdekességeit mutatja be színes, képes, információs anyagokkal, interaktív játékokkal, játszósarokkal. Az általános iskolák igazgatóit felkerestük, ajánlottuk ezt a programlehetőségünket, bízva abban, hogy az osztályokat elhozzák a tanítók a vakáció előtti utolsó iskolai tanítási héten, de sajnos mindenkitől elutasítást kaptunk. (indok: sok az 1000 Ft/gyermek és már van tervezett programjuk arra a hétre. Így ezt szeptemberben szeretnénk megvalósítani.)

Megvalósult foglalkozásaink és programjaink:

Május 3.	17.30-19.00	Frissítő torna
Május 4.	15.00-16.00	Városi Nyugdíjas Klub találkozója
Május 6.	18.00-19.15	Frissítő torna
Május 10.	15.15-19.00	Szólam néptánc próba
	17.30-19.00	Frissítő torna
Május 11.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	15.15-19.00	Szólam néptánc próba
Május 12.	16.15-18.00	Szólam néptánc próba
Május 13.	16.15-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-19.15	Frissítő torna
Május 14.	15.00-20.00	Szólam néptánc próba

Május 17.	15.15-19.00	Szólam néptánc próba
	17.30-19.00	Frissítő torna
Május 18.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	15.15-19.00	Szólam néptánc próba
Május 19.	16.15-18.00	Szólam néptánc próba
Május 20.	16.15-19.00	Szólam néptánc próba
	16.15-17.00	Sakk-szakkör gyerekeknek
	18.00-19.15	Frissítő torna
Május 21.	16.00-20.00	Kiskőrös Városért Alapítvány által meghirdetett „Kiskőrös az én városom” című rajzpályázatra beérkezett alkotásainak zsűrizése
	15.00-20.00	Szólam néptánc próba
Május 25.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	15.15-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-19.00	Frissítő torna
Május 26.	9.00-13.00	Véradás
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16.15-18.00	Szólam néptánc próba
	17.00-18.30	Polgári Kör
Május 27.	9.00-13.00	Véradás
	16.15-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-19.15	Frissítő torna
Május 28.	15.00-20.00	Szólam néptánc próba
Május 29.	5.30-20.00	XVII. Petőfi-túra
	6.00-14.00	Kiskőrös Helyőrség Nyugállományúak Klub megalakulásának 50. évfordulója
	9.30-18.00	Kiskőrösi Kavalkád a Kiskőrösi Rónaszéki Fürdőben
Május 30.	9.00-16.00	Városi Gyermeknap Kiskőrösi Rónaszéki Fürdőben

	9.00-12.00	Kiskőrös Városért Alapítvány által meghirdetett „Kiskőrös az én városom” című rajzpályázat eredményhirdetése és hangosítása
	16.00-	János Vitéz Látogatóközpont: Okospad átadó ünnepség hangosítás
Május 31.	15.15-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-19.30	Szenior örömtánc
	17.30-19.00	Frissítő torna

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021. június

Június hónapban a művelődési központ nyitvatartási ideje hétfőtől csütörtökig 8:00-19:00-ig, pénteken 8:00-20.00-ig alakult, szombaton 8.00-16.00, vasárnap rendezvényhez igazodva tartottunk nyitva.

Tervezett programok

- Június 2.** **Városi Pedagógus napi ünnepi műsor és köszöntés**
Helyszín: színházterem, emeleti aula
- Június 4.** **Nemzeti Összetartozás Napja**
Helyszín: Országzászló
- Június 11-től** **EB focimeccsek vetítése**
Helyszín: Kőrös Park
- Június 16.** **Nagy Imre Emléknapja**
Helyszín: Nagy Imre tér
- Június 18.** **Stand up Comedy est Kiss Ádámmal**
Helyszín: Kőrös Park
- Június 19.** **Hurrá, itt a nyár! Vidám programok és játékok gyerekeknek**
Helyszín: Petőfi tér
- Június 21-25.** **Részleges felújítási munkálatok, termek és közös használatú helyiségek festése és általános karbantartása**
Helyszín: földszinti, emeleti termek, aula
- Június 23.** **Tökéletes szerelem című zenés vígjáték, szabadtéri színházi előadás**
Helyszín: Petőfi tér / Hagyományok háza

Megvalósult foglalkozásaink és programjaink:

A művelődési központ programjai továbbra is csak védettségi igazolvány felmutatása mellett látogathatók.

Június első napjaiban véget ért a Diego Kiskőrös Áruház és a HL-Otthon Építőipari Kft. által szervezett „Az én színes otthonom!” című pályamunkákból készített ablakkiállításunk.

Június 1.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	16.00-17.30	Városi Nyugdíjas Klub találkozója
	17.00-18.30	Szólam néptánc próba
Június 2.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16,15-17.00	Csiribiri babatorna
	16.15-18.00	Szólam néptánc poba
	17.00-19.30	Kutyifa Anikó és Kutyifa Ágnes: Zuri című könyvbemutatója, író-olvasó találkozó interaktív vetítéssel
Június 3.	16.15-17.00	Sakkszakkör
	16.15-17.45	Szólam néptánc próba
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.30-20.00	Rékasi Károly: Wass Albert élete című előadás a Fiatalok a Nemzetért Alapítvány szervezésében
	16.00-17.00	Kiskőrös Városért Alapítvány által meghirdetett „Kiskőrös, az én városom” című alkotópályázat ajándékatadója a helyezést nem elérő résztvevőknek.
Június 4.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	15.00-20.00	Szólam néptánc próba
	17.00-	Trianon megemlékezés hangosítása külső helyszínen
Június 5.	9.00-12.00	Városi Sakkverseny
Június 7.	15.15-19.00	Szólam néptánc próba
	17.30-19.00	Frissítő torna

	18.00-19.00	Szenior örömtánc
Június 8.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	16.30-19.00	Szólam néptánc
	17.00-19.00	Pedagógus Nyugdíjas Klub találkozója
Június 9.	10.00-11.30	Szenior Örömtánc
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	16.30-18.00	Szólam néptánc próba
Június 10.	16.15-17.00	Sakk szakkör
Június 11.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	15.00-18.30	Szólam néptánc próba
	21.00-	A labdarúgó EB-bajnokság első mérkőzése a főtéren
Június 12.	15.00-	Labdarúgó EB-bajnokság közvetítése a főtéren
Június 13.	15.00-	Labdarúgó EB-bajnokság közvetítése a főtéren
Június 14.	15.00-	Labdarúgó EB-bajnokság közvetítése a főtéren
	17.30-19.00	Frissítő torna
	18.00-19.00	Szenior örömtánc
Június 15.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	16.00-17.00	Városi Nyugdíjas Klub találkozója
	17.00-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-	Labdarúgó EB-bajnokság közvetítése a főtéren
Június 16.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	15.00-17.00	Cukor Klub találkozója
	15.00-	Labdarúgó EB-bajnokság közvetítése a főtéren
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
Június 17.	18.00-19.15	Frissítő torna
Június 18.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna

	15.00-19.30	Szólam néptánc próba
Június 19.	9.00-18.00	AGRÁR-EXPO lebonyolításában való segítő közreműködés
	15.00-	Labdarúgó EB-bajnokság a Szarvas Fogadónál
Június 20.	9.00-18.00	AGRÁR-EXPO lebonyolításában való segítő közreműködés
	18.00-	Labdarúgó EB-bajnokság a Szarvas Fogadónál
Június 21.	8.00-16.00	Kunság-Média tábor
	17.30-19.00	Frissítő torna
	18.00-19.00	Szenior örömtánc
	18.00-	Labdarúgó EB-bajnokság a Szarvas Fogadónál
Június 22.	8.00-16.00	Kunság-Média tábor
	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	21.00-	Labdarúgó EB-bajnokság a Szarvas Fogadónál
Június 23.	8.00-16.00	Kunság-Média tábor
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	18.00-	Labdarúgó EB-bajnokság a Szarvas Fogadónál
Június 24.	8.00-16.00	Kunság-Média tábor
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-20.00	Önismereti tréning Kelemenné Szilágyi Noémi, sport és life coach vezetésével
Június 25.	8.00-16.00	Kunság-Média tábor
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	18.00-19.15	Frissítő torna
	19.00-21.00	Szólam néptánc próba
Június 26.	15.00-21.00	BOR-ZSONGÁS

Június 28.	8.00-10.00	Zöldkönyves gazdaképzés
	17.30-19.00	Frissítő torna
	18.00-19.15	Szenior örömtánc
	18.00-	Labdarúgó EB-bajnokság a Szarvas Fogadónál
Június 29.	8.00-10.00	Zöldkönyves gazdaképzés
	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	18.00-	Labdarúgó EB-bajnokság a Szarvas Fogadónál
Június 30.	10.00-14.00	Régiség felvásárlás

A labdarúgó bajnokság meccseinek közvetítése alatt folyamatos technikai felületet biztosítottunk, valamint telefonon asztalfoglalásokat fogadtunk a meccsekre, amelyeket gyakran hétfvégén is érkeztek. Ezeknek az igényeknek megfelelően alakítottuk ki a szurkolói sátorban az asztalok névvel történő felcímkézését, tájékoztató táblák elhelyezését. Az intézményben a reggeli órától késő estig fogadtuk a foglalkozásra és programokra érkezőket, valamint a bajnokság iránt érdeklődő szurkolók igényeit, melyekkel párhuzamosan működött a Kiskörös Tv képújsgjába, illetve a Kiskörösi Hírekbe történő hirdetésfelvétel is.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021. július

A júliusi hónapban a művelődési központ nyitvatartási rendje: hétfőn 8.00-19.00-ig, keddtől péntekig 8:00-16:00 óra időtartamra módosul, hétvégén zárva tartunk. Az ettől eltérő időszakban egyéni megbeszélést követően, a kívánt igény szerint tartunk nyitva.

Tervezett programok

- | | |
|----------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Július 11-ig | EB focimeccsek vetítése
Helyszín: Kőrös Park |
| Július 14. | Szabadtéri koncert Boldoczki Róbert kamarazenekarával
Helyszín: Kőrös Park |
| Július 19-30. | Részleges felújítási munkálatok, termek és közös használatú helyiségek festése és általános karbantartása
Helyszín: földszinti, emeleti termek, aula |
| Július 21. | Muzsikáló filmkockák című zenés vígjáték, szabadtéri színházi előadás
Helyszín: Petőfi tér / Hagyományok háza |

Megvalósult programok:

- | | | |
|-----------|-------------|------------------------|
| Július 2. | 10.00-11.00 | Csiribiri babatorna |
| | 18.00- | Labdarúgó EB bajnokság |
| Július 3. | 18.00- | Labdarúgó EB bajnokság |
| Július 5. | 16.15-17.00 | Csiribiri babatorna |
| | 17.30-19.15 | Frissítő torna |
| | 18.00-19.15 | Szenior örömtánc |
| Július 6. | 9.00-11.00 | Felnőtt jóga |
| | 16.00-17.00 | Városi Nyugdíjas Klub |

	21.00-	Labdarúgó EB bajnokság
Július 7.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	21.00-	Labdarúgó EB bajnokság
Július 9.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
Július 11.	21.00-	Labdarúgó EB bajnokság-döntő
Július 12.	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.30-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.15	Szenior örömtánc
Július 13.	8.00-10.00	Varga-Lak általi teremérlés egészségügyi felmérésre
	9.00-11.00	Felnőtt jóga
Július 14.	9.00-12.00	Sakkfoglalkozás Kalmár Benedek sakkoktatóval
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
Július 15.	9.00-12.00	Sakkfoglalkozás Kalmár Benedek sakkoktatóval
Július 16.	9.00-12.00	Sakkfoglalkozás Kalmár Benedek sakkoktatóval
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
Július 18.	20.00-	„Tökéletes szerelem” zenés vígjáték a Petőfi téren
Július 19.	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.30-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.15	Szenior örömtánc
Július 20.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
Július 21.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
Július 22.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
Július 26.	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.30-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.15	Szenior örömtánc
Július 27.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
Július 28.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
Július 29.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna

A labdarúgó bajnokság meccseinek közvetítése alatt folyamatos technikai felületet biztosítottunk, valamint telefonon asztalfoglalásokat fogadtunk a meccsekre, amelyeket gyakran hétvégén is érkeztek. Ezeknek az igényeknek megfelelően alakítottuk ki a szurkolói sátorban az asztalok névvel történő felcímkézését, tájékoztató táblák elhelyezését. Az intézményben a reggeli óráktól késő estig fogadtuk a foglalkozásra és programokra érkezőket, valamint a bajnokság iránt érdeklődő szurkolók igényeit, melyekkel párhuzamosan működött a Kiskőrös Tv képújságjába, illetve a Kiskőrösi Hírekbe történő hirdetésfelvétel is.

Elkezdjük az Augusztus 20-i városi ünnepség és a Szüreti Mulatság szervezését. A két városi nagyrendezvényünk szervezése mellett, előkészületi munkálatok folynak folyamatosan a következő nagyobb programjainkhoz:

- Tökéletes szerelem című zenés vígjáték tele operett slágerekkel
- Hajdú Steve önálló stand up comedy előadása: Hajdu you do? címmel
- Csányi Sándor: Hogyan értsük félre a nőket egyszemélyes vígjátéka
- A 2021/2022-es színházi évad előadásainak leegyeztetése

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021 Augusztus

Az augusztusi hónapban a művelődési központ nyitvatartási rendje: hétfőn 8.00-19.00-ig, keddtől péntekig 8:00-16:00 óra időtartamra módosul, hétvégén zárva tartunk. Az ettől eltérő időszakban egyéni megbeszélést követően, a kívánt igény szerint tartunk nyitva.

Tervezett programok:

- Augusztus 2-6.** 'Mindent bele!' Nyári tábor 8-10 éves gyerekek számára
Helyszín: földszint 5.
- Augusztus 9-13.** Nagytakarítási munkálatok az épületben
- Augusztus 20.** Szent István napja –ünnepi szentmise a Katolikus templom melletti téren
Süssük meg közösen az ünnepi kenyeret!
Helyszín: Katolikus templom melletti tér, valamint a Városi kemence
- Augusztus 28.** Nyáresti fúvóskoncert mazsorett bemutatóval
Helyszín: Petőfi tér

Megvalósult programok, foglalkozások:

- Augusztus 2. 17.30-19.15 Frissítő torna
- Augusztus 3. 9.00-11.00 Felnőtt jóga
- Augusztus 4. 18.00-19.30 Híd-klub
- Augusztus 5. 15.00-17.30 Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat által szervezett divatbemutató első találkozója
- Augusztus 8. 16:30-17.30 Trizoli Jótífuti Egyesület jótékonyági futásának beérkezése
- Augusztus 9. 17.30-19.15 Frissítő torna
18.00-19.15 Szenior örömtánc

Augusztus 10.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
Augusztus 11.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
Augusztus 13.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	17.00-21.00	Szólam néptánc próba
Augusztus 14.	10.00-13.30	Szólam néptánc próba
Augusztus 16.	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	18.00-19.15	Szenior örömtánc
Augusztus 18.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	15.00-16.00	Cigány Kisebbségi Önkormányzat továbbtanulási tájékoztatója
	15.00-16.00	Cukor Klub
Augusztus 20.	7.30-14.00	Augusztus 20-ai városi ünnepség és kenyérsütés a kemencénél
Augusztus 23.	14.00-18.00	Szólam néptánc próba
	15.00-	Divatbemutató próba
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.30-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.15	Szenior örömtánc
Augusztus 24.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
Augusztus 25.	9.00-13.00	Véradás
	10.00-11.30	Szenior Örömtánc
	17.00-19.00	Polgári Kör találkozója
Augusztus 26.	9.00-13.00	Véradás
	14.00-16.00	Cigány Kisebbségi Önkormányzat továbbtanulási tájékoztatója
Augusztus 27.	9.00-13.00	Magyar Vakok és Gyengénlátók Bács-Kiskun Megyei Egyesületének konferenciája
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	13.00-20.00	Szólam néptánc próba

	18.00-22.00	Nyáresti Fúvós muzsika próbája
Augusztus 28.	14.30-20.00	Nyáresti Fúvós muzsika főpróbája
Augusztus 29.	18.00-21.00	Nyáresti Fúvós muzsika előadása
Augusztus 30.	13.00-19.00	Szólam néptánc próba
	17.30-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.15	Szenior örömtánc
Augusztus 31.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	14.30-17.00	Szólam néptánc próba

Ebben a hónapban megkezdjük az alábbi eseményekhez kapcsolódó jegyértékesítést a képűjság- és az újsághirdetések felvétele mellett:

- Csányi Sándor: Hogyan értsük félre a nőket?
- Experidance: Gyöngyhajú lány balladája
- Kiskőrös története dokumentumfilm

Ezekkel párhuzamosan fogtunk neki az államalapítás ünnepének szervezéséhez, valamint a II. Szüreti multság teljes körű színpadi fellépőinek szervezéséhez, a rendezvényhez kapcsolódó helyi és vidéki árusokkal való egyeztetéshez, kapcsolatfelvételhez. A megyei önkormányzattal napi kapcsolatban voltunk, ugyanis több programelemet a nagyszínpadon, borutcában, valamint a színházteremben fognak megvalósítani.

Nyilvános mosdó üzemeltetése és takarítása is intézményünkhöz került ebben a hónapban, így az ehhez kapcsolódó feladatokat is maximálisan elláttuk.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021. Szeptember

A szeptemberi hónapban a művelődési központ nyitvatartási rendje: hétfőtől péntekig 8.00-19.00, szombaton 8.00-16.00 Az ettől eltérő időszakban egyéni megbeszélést követően, a kívánt igény szerint tartunk nyitva.

Tervezett programok:

Szeptember 3-4-5. Kiskőrösi Szüret és Szlovák Nemzetiségi Napok

Helyszín: program szerint

Szeptember 7. Gyermekeink lelki támogatása iskolakezdéskor

Beszélgetés pszichológussal

Helyszín: színházterem

Szeptember 9. Motivációs előadás Kelemenné Szilágyi Noémivel (life és sport coach)

Helyszín: földszint 1-2-3.

Szeptember 17. Mozgó-mozi Kft. filmvetítései gyerekeknek és felnőtteknek

Helyszín: színházterem

Szeptember 22. Traccs – beszélgetés Sebestyén Balázssal

Helyszín: színházterem

Szeptember 23-24. Anyatejes világnap rendezvénysorozatai

Helyszín: földszint 1-2-3.

Szeptember 30. Reisinger János irodalomtörténész előadása

Helyszín: földszint 1-2-3.

Megvalósult programok, foglalkozások:

Szeptember 1.	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
Szeptember 2.	15.00-16.00	Szólam néptánc próba
	16.00-18.00	Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Divatbemutatójának főpróbája
Szeptember 3.	8.00-24.00	II. Szüreti Mulatság
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	12.00-13.00	Petőfi 200 állófogadás
Szeptember 4.	6.00-3.00	II. Szüreti Mulatság
Szeptember 5.	8.00-23.00	II. Szüreti Mulatság
Szeptember 6.	9.00-14.00	Együtt a szebb jövőért-védőnői tájékoztató
	16.00-18.00	Szólam néptánc próba
	16.00-17.00	Pedagógus Nyugdíjas Klub
	18.00-19.30	Szenior örömtánc
Szeptember 7.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
Szeptember 8.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.00-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-19.30	Híd-klub
Szeptember 9.	15.00-17.00	Szólam néptánc próba
	16.15-18.00	Sakk-szakkör
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.00	Mazsorett fesztivál megbeszélés
Szeptember 10.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	14.30-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-20.00	Kiskőrös története című filmvetítés
Szeptember 11.	19.00-20.30	Csányi Sándor: Hogyan értsük félre a nőket?
Szeptember 12.	18.00-20.00	Kiskőrös története című filmvetítés
Szeptember 13.	9.30-14.00	Együtt a szebb jövőért-védőnői tájékoztató
	16.15-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-19.15	Frissítő torna

	18.00-19.30	Szenior örömtánc
Szeptember 14.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
Szeptember 15.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	15.30-17.00	Cukor Klub
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.00-19.00	Szólam néptánc próba
Szeptember 16.	13.00-14.00	Magyarországi Evangélikus Egyház
	Könnyűzenei koncertje	
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.15-18.00	Sakk-szakkör
	17.30-19.15	Frissítő torna
Szeptember 17.	9.00-14.00	Antik felvásárlás
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	13.00-16.00	Napelemes továbbképzés
	14.45-19.00	Szólam néptánc próba
	17.30-19.00	Mazsorett próba
Szeptember 18.	8.00-11.00	Mazsorett próba
	9.00-11.00	Szivárvány ruhapróba
Szeptember 20.	9.30-14.00	Együtt a szebb jövőért-védőnői
	tájékoztató	
	16.00-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-19.15	Frissítő torna
Szeptember 21.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
Szeptember 22.	8.00-16.30	Eckerle pályázati képzése hátrányos helyzetben élőknek
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.00-18.00	Szólam néptánc-szülői értekezlet
Szeptember 23.	8.00-16.30	Eckerle pályázati képzése hátrányos helyzetben élőknek
	16.00-18.00	Sakk-szakkör
	17.00-18.00	Lakógyűlés

	17.00-19.00	Bács-Kiskun Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ tájékoztatója
	18.00-19.15	Frissítő torna
Szeptember 24.	8.00-16.30	Eckerle pályázati képzése hátrányos helyzetben élőknek
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	17.00-19.00	Írói klub első találkozója
Szeptember 25.	8.00-17.00	Jegyértékesítés az Experidance előadásra
	17.00-19.30	Radvánszki Tibor: Reflexiók című kiállításának megnyitója
Szeptember 26.	8.00-	Jegyértékesítés az Experidance előadásra
	14.00-16.30	Fúvószenekari Fesztivál
	20.30-23.00	Experidance Gyöngyhajú lány balladája Omega musical
Szeptember 27.	9.30-14.00	Együtt a szebb jövőért-védőnői tájékoztató
	16.15-19.00	Szólam néptánc próba
	17.30-19.30	Fotó Klub
	18.00-19.15	Frissítő torna
Szeptember 28.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft.
	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	12.45-14.30	Kiskőrös története c. film vetítése
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
Szeptember 29.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft.
	12.00-13:45	Kiskőrös története c. film vetítése
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.00-18.30	Polgári Kör
	17.00-19.00	Érzelmi intelligenciát fejlesztő tréning I. Mezőfi-Horváth Antónia előadásában
Szeptember 30.	9.00-13.00	Család és Gyermejkölési Központ Találkozója
	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft.
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.15-18.00	Sakk szakkör
	17.30-19.15	Frissítő torna

Ebben a hónapban megkezdjük az alábbi eseményekhez kapcsolódó jegyértékesítést a képújság- és az újsághirdetések felvétele mellett:

- Csányi Sándor: Hogyan értsük félre a nőket?
- Experidance: Gyöngyhajú lány balladája
- Kiskőrös története dokumentumfilm

Ezekkel párhuzamosan fogtunk neki a „Szeptember végén” című programkavalkád szervezéséhez.

Nyilvános mosdó üzemeltetése és takarítása is intézményünkhöz került a múlt hónapban, így az ehhez kapcsolódó feladatokat is maximálisan ellátjuk.

KUNSÁG-MÉDIA NONPROFIT KFT.
PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

6200 Kiskőrös, Petőfi tér 4/a 78/312-315, 20/2266-443 e-mail: muvhazkiskoros@gmail.com

2021. Október

Az októberi hónapban a művelődési központ nyitvatartási rendje: hétfőtől péntekig 8.00-19.00, szombaton 8.00-16.00-ig alakult. Az ettől eltérő időszakban egyéni megbeszélést követően, a kívánt igény szerint tartottunk nyitva.

Tervezett programok:

- Október 2.** **XII. Kakaspörkölt Főző Fesztivál**
Helyszín: Városi Szabadidőpark
- Október 8.** **Mozgó Mozi Kft. filmvetítései gyerekek és felnőttek számára**
Helyszín: színházterem
- Október 11.** **Körös-Körül a Művészetért Egyesület grafikai kiállítás-megnyitója**
Helyszín: emeleti aula, kamaraterem
- Október 12.** **Beszélgetéssel egybekötött közönségtalálkozó Szabados Ágnessel, a Nincs Időm Olvasni kihívás alapítójával**
Helyszín: színházterem
- Október 13.** **Bogyó és Babóca mese délelőtt Forgó Gyöngyi drámapedagógus vezetésével**
Helyszín: kamaraterem
- Október 15.** **Idősek napja - városi rendezvény vendéglátással**
Helyszín: emeleti aula és színházterem
- Október 23.** **Az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója**
Helyszín: színházterem, Kopjafa
- Október 27.** **Hyppolit, a lakáj című zenés vígjáték**
Helyszín: színházterem
- Október 28-29.** **Vándorfény Galéria kiállítása**
Helyszín: emeleti aula

Megvalósult programok, foglalkozások:

Október 1.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	14.45-19.00	Szólam néptánc próba
Október 2.	14.00-16.00	MPE - Roma Misszió találkozója
Október 4.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	17.00-18.00	Női torna
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.30	Szenior örömtánc
Október 5.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.00-17.30	Nyugdíjas Klub
	16.00-18.00	Pedagógus Nyugdíjas Klub
Október 6.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16.15-17.00	Balett tánc
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.00-18.00	Kortárs tánc
	17.00-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör
	17.00-18.30	EFI - Érzelmi intelligenciát fejlesztő tréning II.
	17.00-18.00	Mazsorett próba
	17.00-18.00	Mazsorett próba
Október 7.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.00-18.00	Sakk-szakkör
	17.30-19.00	Frissítő torna
	17.00-18.00	Petőfi Sándor Városi Könyvtár: Sólyom Tamás és Tábi Tamás verskoncertje
	18.00-19.00	Voice & Brass fúvóskoncert
Október 8.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés

	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	14.00-16.00	Idősek napja
	14.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.00-20.00	Mazsorett próba
	19.00-21.00	KNE néptánc próba
Október 11.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terem bérlés
	15.00-19.00	Mazsorett próba
	16.00-19.00	Szólam néptánc próba
	17.00-18.00	Női torna
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.30	Szenior örömtánc
Október 12.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terem bérlés
	15.00-19.00	Mazsorett próba
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-20.00	Calivita termékcsoport bemutatója – Dr. Szentesi-Nagy Mariann
Október 13.	9.00-16.00	Ksk Ingatlan Kft. terem bérlés
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	15.00-19.00	Mazsorett próba
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	16.15-17.00	Balet próba
	17.00-18.00	Kortárs tánc
	17.30-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör
	17.00-18.30	EFI - Érzelmi intelligenciát fejlesztő tréning III.
	18.00-20.00	Híd-Klub
Október 14.	14.00-19.00	Mazsorett próba
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.15-18.00	Sakk szakkör
	17.00-18.00	Női torna
	18.00-19.15	Frissítő torna
Október 15.	10.00-11.00	Csiribiri babatorna

	14.00-20.00	Mazsorett próba
	14.00-19.00	Szólam néptánc próba
	20.00-22.00	KNE néptánc próba
Október 16.	14.00-19.00	Mazsorett fesztivál
Október 18.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	16.00-19.00	Szólam néptánc próba
	17.00-18.00	Női torna
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.30	Szenior örömtánc
Október 19.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	17.00-19.30	Virágzó Kiskőrös című fotópályázatra a beérkező pályamunkák értékelése
	18.00-20.00	Mazsorett Egyesület Közgyűlése
Október 20.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	15.00-17.15	Cukor Klub
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	16.15-17.00	Balett tánc
	17.00-18.00	Kortárs tánc
	17.00-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör
Október 21.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.15-18.00	Sakk szakkör
	17.00-18.00	Női torna
	17.00-18.00	Meridián torna
	17.00-18.30	Szólam szülői értekezlet
	18.00-19.15	Frissítő torna
Október 22.	9.00-17.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	14.00-19.00	Szólam néptánc próba
	18.00-21.00	Zenekar próba

	20.00-22.00	KNE néptánc próba
Október 23.	16.30-19.00	Október 23-ai városi ünnepség
Október 25.	9.00-16.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	17.00-18.00	Női torna
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.30	Szenior torna
Október 26.	9.00-11.00	Felnőtt jóga
	9.00-16.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	10.00-11.00	Manó torna bemutatkozó órája
	17.00-18.00	Női torna
Október 27.	9.00-16.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	10.00-11.00	Kiskakas bábkészítés kézműves foglalkozás
	11.00-11.30	A kiskakas gyémánt félkrajcárja című bábelőadás a Százszorszép Óvónői bábcsoport bemutatásában
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	17.00-19.00	Polgári Kör
	17.00-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör
	17.00-19.00	Kupagyőzelem kék-fehérben című film bemutatója
Október 28.	9.00-16.00	Ksk Ingatlan Kft. terembérlés
	16.00-17.00	Mackó álarc készítés kézműves foglalkozás
	17.00-18.00	Csorvási Kata: Mackó Milu naplója című könyvbemutató interaktív gyermekműsorról ötvözve
	17.00-18.00	Meridián torna
	17.00-18.00	Női torna
Október 29.	8.00-12.00	Sakk foglalkozás
	10.00-11.00	Csiribiri babatorna
	14.00-17.00	Légzésterápiás tréning Lakatos Péter vezetésével
	17.00-19.00	Kiskőrösi Irodalmi Társaság - író-olvasó találkozója
	17.30-19.30	Elkxrtuk című film bemutatója
	20.00-22.00	Elkxrtuk című film bemutatója

	20.00-22.00	KNE néptánc próba		
Október 30.	10.00-14.00	Hetednapi Adventista Gyülekezet találkozója	Egyház	Kiskőrösi

Mindemellett további teendőink között szerepeltek:

- Jegyeket értékesítettünk a novemberi előadásokra:
 - ❖ ElkXrtuk című film regisztrációs jegyek igénylése
 - ❖ Mazsola és Tádé című gyermekelőadás
 - ❖ Amíg az asszony alszik című vígjáték a Négy Arc Produkció előadásában
 - ❖ Kovács András Péter önálló estje Anyósülés címmel
 - ❖ Ismerős Arcok koncert regisztrációs jegyek igénylése

- Két felhívást tettünk közzé online térben:
 - Töklámpás szépségverseny
 - Márton-napi libakészítő felhívás

- Képújság- és újsághirdetések felvétele

- Ebben a hónapban bővültünk 3 új csoporttal:
 - * Manó tánc
 - * Balett tánc
 - * Kortárs tánc
- Valamint az őszi szünet idejére terveztünk ingyenes és önköltséges foglalkozásokat és programokat.

	17.00-18.00	Női torna
	17.30-19.00	Lélekhangoló hangfürdő
	18.00-19.15	Frissítő torna
November 3.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16.15-17.00	Csiribiri babatorna
	16.15-17.00	Balett-tánc
	17.00-18.00	Kortárs-tánc
	17.00-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör
	19.00-21.00	Kóruspróba
November 4.	15.00-19.00	Néptánc
	16.00-18.00	Sakk-szakkör
	17.00-18.00	Meridián torna
November 5.	14.45-19.00	Szólam néptánc
	15.00-16.00	Sakk-szakkör
	17.00-18.00	Manó torna
	18.00-19.00	Női torna
	20.00-22.00	KNE felnőtt néptánc
November 6.	8.00-15.00	Magiszter Menedzser
	9.00-10.00	Mazsorett próba
November 8.	16.15-19.00	Szólam néptánc próba
	17.00-18.00	Női torna
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.30	Szenior örömtánc
November 9.	9.00-14.00	„Élő könyvtár” címmel csendes nap a KEVI által
	9.00-10.30	Jóga
	15.00-17.00	Nyugdíjas Klub
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.45-18.00	Frissítő torna
	17.30-19.00	Varga Zsolt: Ájurvéda előadás
November 10.	9.00-13.00	Véradás
	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	16.00-17.00	Szülői értekezlet – SZÓLAM
	16.15-17.00	Balett-tánc

	17.00-18.00	Kortárs-tánc
	17.00-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör
	18.00-20.00	HÍD- Klub
	19.00-21.00	Kóruspróba
November 11.	9.00-13.00	Véradás
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	16.00-18.00	Sakk-szakkör
	17.00-18.00	Meridián torna
November 12.	14.45-19.00	Szólam néptánc próba
	17.00-18.00	Manó torna
	20.00-22.00	KNE felnőtt néptánc
November 13.	7.00-21.00	IV. Libafutam
		Márton-napi vigasságok
	16.00-17.00	Khamoro Budapest Band koncert
November 14.	10.30-11.30	Mazsola és Tádé
November 15.	10.00-14.00	Régiségfelvásárlás
	16.00-19.00	Szólam néptánc próba
	17.00-18.00	Női torna
	17.30-19.00	Fotó Klub
	18.00-19.15	Frissítő torna
	18.00-19.30	Szenior örömtánc
	18.00-19.30	Pál Feri atya: Az egyensúlyvesztéstől az egyensúlyig című előadása
November 16.	9.00-10.30	Jóga
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba
	17.30-19.00	Lélekhangoló hangfürdő
	18.00-21.00	Kiskőrösi Vállalkozói Klub Egyesület
	19.00-19.30	KNE felnőtt néptánc
November 17.	10.00-11.30	Szenior örömtánc
	15.00-16.30	Cukor Klub
	16.15-17.00	Balett-tánc
	16.30-18.00	Szólam néptánc próba
	17.00-18.00	Kortárs tánc

	17.00-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör	
November 18.	14.00-16.00	Kiskőrös és Környéke Egyesületének közgyűlése	Mozgáskorlátozottak
	15.20-19.00	Szólam néptánc próba	
	16.00-18.00	Sakk-szakkör	
	16.00-17.00	Meridián torna	
	17.30-20.00	Calivita termékcsoport bemutatója – Dr. Szentesi-Nagy Mariann	
November 19.	14.45-19.00	Szólam néptánc próba	
	17.00-18.00	Manó torna	
	17.00-20.00	Lakógyűlés	
	20.00-22.00	KNE felnőtt néptánc	
November 20.	8.00-10.00	Mazsorett próba	
	10.00-15.00	Hetednap Adventista Egyház Kiskőrösi Gyülekezete	
November 22.	16.00-19.00	Szólam néptánc próba	
	18.00-19.15	Frissítő torna	
November 23.	9.00-10.30	Jóga	
	9.00-16.00	Bács-Kiskun Megyei Helyi Televíziósok Közgyűlése	
	15.00-19.00	Szólam néptánc próba	
November 24.	17.00-19.00	Polgári Kör	
	19.00-20.30	Kovács András Péter: Anyósülés – Dumaszínház	
November 25.	15.00-19.00	Szólam néptánc próba	
	16.00-18.00	Sakk-szakkör	
	16.00-17.00	Meridián torna	
November 26.	14.45-19.00	Szólam néptánc próba	
	16.00-20.00	Mazsorett próba	
	17.00-19.00	Kiskőrös Rózsája Horgoló Kör – karácsonyfa díszítés, szentelés	
	20.00-22.00	KNE felnőtt néptánc	
November 27.	9.00-11.00	Mazsorett próba	
	10.00-19.00	Hetednap Adventista Egyház Kiskőrösi Gyülekezete	
November 29.	16.00-19.00	Szólam néptánc próba	
	17.00-18.00	Női torna	
	18.00-19.15	Frissítő torna	

	19.00-21.00	Szivárvány Folklór Egyesület próba
November 30.	9.00-10.30	Felnőtt jóga
	15.20-19.00	Szólam néptánc próba
	15.00-.16.00	Mazsorett próba

Mindemellett további teendőink között szerepeltek:

- Jegyeket értékesítettünk a novemberi előadásokra:
 - ❖ Mazsola és Tádé című gyermekelőadás
 - ❖ Amíg az asszony alszik című vígjáték a Négy Arc Produkció előadásában
 - ❖ Kovács András Péter önálló estje Anyósülés címmel
 - ❖ Ismerős Arcok koncert regisztrációs jegyek igénylése

- Két felhívást zártunk le online térben, a nyertesek ajándécsomagban részesültek:
 - Töklámpás szépségverseny
 - Márton-napi libakészítő felhívás

- Képújság- és újsághirdetések felvétele